

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记 向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

新华社北京2月26日电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定就2024年度工作向党中央和习近平总书记书面述职。

习近平认真审阅述职报告并提出重要

要求,强调今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年,改革发展稳定任务繁重。要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神、三中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央大政方针和决策部署,推动高质量完成

“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。要增强政治能力,沉着应对国内外形势变化带来的挑战,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,推动经济持续回升向好,稳步提高人民生活水平,确保社会大

局稳定。要锤炼党性、提高思想觉悟,树立和践行正确政绩观,加强调查研究,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,自觉履行管党治党政治责任。要立足自身职责,坚持干字当头,履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为。

徐麟主持召开市(州)委书记座谈会强调

深入贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神 深化大抓产业大抓项目大抓招商全力实现“开门红”

马汉成等参加

贵州日报讯(记者 曾书慧)2月25日,省委书记徐麟主持召开市(州)委书记座谈会,深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神和关于贵州工作重要讲话重要指示精神,研究部署当前重点工作。他强调,要坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,深化大抓产业、大抓项目、大抓招商,坚定不移支持民营经济发展壮大,全力以赴推动一季度实现“开门红”。省委副书记、省委政法委书记马汉成,省领导卢雍政、吴强、

胡忠雄、郭强、吴胜华、李睿、时玉宝、郭锡文、李建、石化清参加。

会上,各市(州)党委主要负责同志作了发言。在听取大家发言后,徐麟指出,习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话,对当前和今后一个时期促进民营经济发展作出全面部署,充分体现了总书记和党中央对民营经济的高度重视和深切期许,为我们推进民营经济健康发展、高质量发展指明了前进方向,提供了根本遵循。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,始终

坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”,统筹抓好促进民营经济发展政策措施的落实,帮助民营企业解决现实困难,持续优化营商环境,引导广大民营企业和民营企业企业家胸怀报国之志、一心谋发展、守法善经营、先富促共富,努力开创民营经济发展新局面。

徐麟强调,一年之计在于春,首季开局很重要。要抓住用好每一天,强化面上调度和协调推进,抓牢重点行业、重点企业、重点项目,推动经济持续回升向好,为完成全年目标任务奠定坚实基础。要以科技创

新引领新质生产力发展,主动学习了解新知识新技术,着力营造更优创新生态,全力支持企业创新发展,充分发挥比较优势,加快塑造发展新动能新优势。要扎实抓好安全稳定工作,有力有效防范化解安全生产、社会稳定、自然灾害等各方面风险隐患,确保社会大局和谐稳定。要从严从实推进作风建设,集中整治群众身边不正之风和腐败问题,持续深化整治形式主义为基层减负,以党的作风建设新成效取信于民。

省有关部门负责同志参加。

胡忠雄主持召开多彩贵州城整体规划提升工作专题会强调

强化规划引领 深化统筹联动 全力让多彩贵州城绽放多彩魅力

孙波参加

本报讯2月25日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开多彩贵州城整体规划提升工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵州旅游业发展的重要指示精神,强化规划引领,深化统筹联动,全力让多彩贵州城绽放多彩魅力。

贵旅集团党委副书记、总经理孙波,省直单位和企业有关负责人冯伟、令狐绍辉、陈震、侯爱国、张永谦、孟余生,市领导刘本立、

龙丛、高杨、杨仁忠参加。

在听取多彩贵州城整体规划提升工作汇报后,胡忠雄指出,工作启动以来,省市各部门心往一处想、劲往一处使,多彩贵州城整体规划提升各项工作取得了积极进展。要认真落实省委、省政府决策部署,强化统筹、汇聚合力,进一步加快多彩贵州城发展步伐,持续扩大品牌影响力、提升旅游承载力,以实绩实效为全省旅游业高质量发展贡献力量。

胡忠雄强调,要聚焦规划,立足当下、面向未来,精心做好核心区规划、交通专项规划,最大限度利用好、开发好土地资源,更好适应现代旅游业发展需要。要聚焦产业,围绕“吃、住、行、游、购、娱”,持续优化产业布局,持续丰富旅游业态,不断提升市民游客的旅游体验。要聚焦招商,紧盯美酒、美食等重点业态,集中力量、细化分工,扎实开展招商引资,为多彩贵州城发展注入强劲活力。要聚焦管理,坚持“城

内”与“城外”高效联动,扎实抓好环境卫生、安全生产等基础工作,着力加强运营服务能力建设,以高水平服务带动高人气旅游。要聚焦宣传推广,深耕贵州文化资源,充分调动省市媒体力量,精心组织策划好系列宣传推广活动,打造多彩贵州风景眼、爽爽贵阳会客厅的靓丽名片。

省有关单位、双龙航空港经济区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄会见奇瑞集团副总裁巩月琼一行

本报讯2月25日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见奇瑞集团副总裁、奇瑞商用车总经理兼开瑞控股总经理巩月琼一行,双方就深化合作进行交流。

省产发公司董事长、总经理张永谦,贵阳贵安领导刘本立、吴熙、刘良果参加。

胡忠雄对巩月琼一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,加快构建具有贵阳贵安特色的现代化产业体系。希望双方紧扣合作目标,深化科技研发领域

的联动配合,积极推进产品创新,着力构建产业生态,携手实现共赢发展。贵阳贵安将立足企业发展所需全力做好服务保障。

巩月琼对贵阳贵安给予项目的支持表示感谢。他说,企业将紧扣合作

目标,全面加快进度、落实任务,为贵阳贵安构建现代化产业体系贡献力量。

奇瑞商用车有关负责人,贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)